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Eco-campus 3 

Compte-rendu de réunion n°4 

Mardi 08 Novembre 2011 

 
   Rédacteur : Gautier Tabary 

Lieu : P102 

Horaire : 12h-14h 

Présents (9) : Nadège Lambert-Benoit, Anna Nieto, Éric Ménard, Philippe Piffre, Émilie 

Charpentier, Lucie Geyer, Lionel Staszak, Laetitia Sagnier, Gautier Tabary 

Ordre du jour :  

1. Ouverture de la réunion 

2. Acceptation du CR n°3 

3. Tour de table des membres 

4. Tour des projets 

5. R2D 

6. SERD 

7. Prochaine réunion 

 

1. Ouverture de la réunion 

Laetitia ouvre la réunion, rien de particulier à signaler 

2. Acceptation du CR n°3 

Le compte-rendu n°3 de la réunion du 13 octobre est validé. Nouveau pour le CR n°4, les 
travaux à poursuivre seront signalés par la couleur de police rouge. 

3. Tour de table 

 Nadège nous fais un compte-rendu de la réunion au sujet des permanences du foyer. 
Les organisateurs ont insisté sur règles de fonctionnement générales du foyer, 
comme ne pas éteindre la machine à café, ou donner un coup de main pour le 
nettoyage et le tri sélectif. 
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 Emilie nous fait part de sa gestion du site web d’EC3, et nous dit que les deux barres 
de menu resteront en place, l’une sert à trier les articles, l’autre à naviguer entre les 
parties du site.  

 Anna persévère dans ses recherches pour les nouveaux t-shirts, qui prendront 
encore un peu de temps, cela en raison de notre choix pour des matériaux 
respectueux de l’environnement. En cours. 

4. Tour des projets 

 Projet AMAP : Yoann étant absent, Laetitia nous apporte les informations sur 
l’avancement du projet. Le questionnaire à envoyer aux étudiants pour connaître le 
nombre d’étudiants potentiellement intéressés par une AMAP est prêt. Il sera en 
envoyé sous peu. 

 GMR : Laetitia nous informe que les membres du projet avancent sur les visites de 
l’UTT, qui servent à faire une analyse du système existant. Poursuite de ces 
investigations, ainsi que des préparations de la caractérisation. 

 Projet film : Anna ouvre le débat pour le choix du film, qui doit être fait cette réunion 
pour pouvoir lancer la phase de communication à temps. Nous tombons d’accord sur 
le film autrichien « notre pain quotidien ». Déroulement prévu de la soirée du 
Mercredi 7 décembre : 19h repas au foyer (réservation par Nadège), puis dans 
l’amphithéâtre M500 de 20h à 23h pour la projection suivie du débat. Préparation des 
repas > 2 choix, un menu végétarien (Anna, Eric) un menu non végétarien (Lionel, 
Laetitia, Nadège). Prix prévu 4€ le repas (verre sucré, assiette et éventuellement 
gâteau). Au niveau de la communication, préparation d’une affiche, d’une 
communication via les écrans de l’UTT et un daymail. 

 Jardin participatif : questionnaire pour un sondage en préparation par Lionel. 

5. R2D 

Nous tiendrons le stand de restauration rapide lors de la soirée de remise des diplômes à 

laquelle sont attendus 2000 étudiants. Nous proposerons à la vente : 1000 crêpes, 75 cakes 

et 85 baguettes de bruschetti (bruschetta au pluriel) 

Permanencier pour la soirée : Gautier, Laetitia, Aurore, Émilie, Lucie, Nadège, Lionel, Eric 

(d’autres aides seront sûrement les bienvenues) 

Nous recherchons des idées de déguisements pour les permanenciers. 

Pour les Cakes, trouver le plus de moules disponibles auprès des proches et amis.   

Pour la préparation des aliments, nous avons besoin d’infrastructures de cuisine : nous 

avons deux pistes, la cuisine du CROUS (option suivie par Gautier et Laetitia), et la cuisine 

de l’élixir (Nadège). En cours. 
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Disposition prévue pour la soirée R2D dans le hall menant au foyer 

 

    6. SERD (Semaine Européenne de Réduction des Déchets) 

Demande d’événement réalisé auprès du BDE le 07/11/2011 

Préparation du stand : Nadège, Laetitia, Gautier 

Flash mob sur le tri (bouteille en plastique déposé par terre, à côté d’un poubelle de tri) : Éric 

Communication télés de l’UTT : Anna 

Action au foyer : mise en place d’un gardien de tri. Création d’une affiche > contacter team 

foyer : Laetitia, Nadège 

  7. Prochaine réunion 

Mardi 22 Novembre, 12h-14h, salle P103 

D’ici, là bon courage à tous ! 
 


